
Referat fra Generalforsamling marts 2017 
Generalforsamlingen blev afholdt den 11marts 2017 på Skovmøllen i Femmøller. 
37 fremmødte. 

l.Valg af dirigent: 
Ifølge vedtægterne var alle formalier overholdt på nær fristen for indsendte forslag- dette lover bestyrelsen, al 
stramme op på! De indsendte forslag blev rykket ned til punktet under evt. 
Frank Sunesen blev valgt, som dirigent. 

2. Formandens beretning: 
Vi har i det forgangne år mistet 1 medlem i foreningen og der blev afholdt et minuts stilhed til ære for afdøde. 
Strand rensningen: 
Dagen gik fint og kaffen blev indtaget på standen- 18 fremmødte. 

Der er i løbet af året blevet afholdt 5 bestyrelsesmøder og det primære fokus har ligget på evt. overtagelse af vt'Je 
og vedligehold. l den forbindelse er der nedsat et vej og belysningsudvalg. Udvalget i klæder sig arbejdstøjet. hvis 
det besluttes, af de nye byråd i 2018, at vejene skal privatiseres. 

Vi har nu det fulde ansvar for legepladsen og skal derfor selv står for vedligehold og Syddjurs kommune søger for 
at der udarbejdes en tilsynsrapport, som er udgiftsneutral for grundejerforeningen. 
Der blev ved sidste generalforsamling stillet et forslag om et infoskab ved busholdepladsen. Forslaget er blevel 
gennemarbejdet af bestyrelsen og bliver ikke efterkommet. Begrundelsen er at de fleste i dag har adgang til GPS 
og ellers henviser vi til vores hjemmeside. 
Der rettes en stor tak til Bjarne for klipning af græsset på "Shell grunden" 

3. Regnskab 2016: 
Regnskabet blev godkendt med en bemærkning om, at vores overskud ikke skal vokse uden formal. Bestyrelsen 
forbeholder sig retten til, at skabe en slags "buffer" til udgifter i forbindelse med en evt. Vejoverdrage Ise. 

4. Budget 2017: 
I forbindelse med det fine fremmøde til forrige generalforsamling steg udgiften en smule. 
Budget godkendt 

5. Kontingent: 
Kontingent for 2017 fastholdes på 1000.- pr husttand. Begrundelse: se punkt 3 

6. Indkomne forslag: 
Ingen forslag indsendt rettidigt og er derfor flyttet til punktet evt. 

7. Valg til bestyrelsen: 
I år var 2 bestyrelsesmedlemmer på valg: Karl Pedersen og Johannes HolbøH 
Johannes HolbøH modtog ikke genvalg 
Karl Pedersen blev valgt sammen med Anja H emmer-Hansen. 
Bestyrelsen konstituere sig ved førstkommende bestyrelsesmøde. 

8. Valg af 2 suppleanter: 
Stig Andersen blev genvalgt sammen med Line Højgaard Jensen. 

9. Valg af revisor: 
Frank Sunesen blev genvalgt 

10. Valg af revisor suppleant: 
Elinor Conradsen blev genvalgt 



l l. Evt. 
Forslag om afholdelse af sommerfest i 2017: 
Bestyrelsen arbejder på at afholde sommerfest/jubilæumsfest og i den forbindelse nedsættes et festudvalg. 

Forslag om køb af hjertestarter: 
Dette bakker bestyrelsen op om og vil med opbakning fra generalforsamlingen arbejde videre mod kø h og 
opstilling af en sådan. Ingen var i mod dette og der blev samtidig opfordret til at købe den bedste på markedet. 
Der skal tages højde for, hvor den kan opstilles, så den står hensigtsmæssigt til gavn for hele området. Samt 
udgifter til drift og evt. Hærværk. 

Opdatering af foreningens vedtægter: 
Der blev fremsat et forslag om at bestyrelsen for opdateret vedtægterne, så de bliver tidsvarend e. da disse ikke 
er revideret siden 2000. 

Tak til Thomas for at vi må anvende det dejlige område over til skoven. 

Opfordring fra bestyrelsen: 
I det forgangne år er der blevet oprettet en Facebookgruppe, som bestyrelsen opfordrer medlemmerne til at 
benytte sig af, hvilket mange allerede gør. 
Egsmarklund stort og småt 

Strand rensning: 22 apri\2{}17 Kl. 10 

Container opstilles: 12 april til18 april 2017 
15 september til18 september 2017 

Konstituering: 
Formand: Erling L. Hansen 
Næstformand: Marianne K.W. Frederiksen 
Kasser: KarlPedersen 
Sekretær: jan Jørgensen 
IT ansvarlig: Anja Hemmer-Hansen 
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